	9
	Rozważmy kopiec binarny [image: image1.png]


typu min zaimplementowany w drzewie binarnym i powstały na skutek kolejnego wstawiania elementów ciągu [image: image2.png]11,8,10,12,15,18,14,71,3



do początkowo pustej struktury (przy użyciu operacji INSERT). Które z poniższych zdań jest prawdziwe?

	
	Wysokość drzewa-kopca [image: image3.png]


jest równa dokładnie [image: image4.png]
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	Wysokość drzewa-kopca [image: image5.png]


jest równa dokładnie [image: image6.png]
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	Liczba operacji porównań elementów kopca wykonanych w trakcie jego budowy jest równa co najwyżej [image: image7.png]
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	Rozważmy kopiec binarny [image: image8.png]


typu min zaimplementowany w drzewie binarnym i powstały na skutek kolejnego wstawiania elementów ciągu [image: image9.png]41715,14,16,2,10,18,5,7



do początkowo pustej struktury (przy użyciu operacji INSERT). Które z poniższych zdań jest prawdziwe?

	
	Jeżeli zamiast drzewa binarnego do implementacji kopca binarnego [image: image10.png]


użyjemy tablicy, to jej finalna postać będzie następująca: [image: image11.png]2,5,10,14,7151718,4,16
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	Liczba operacji przestawień elementów kopca wykonanych w trakcie jego budowy jest równa co najwyżej [image: image12.png]
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	Liczba wierzchołków wewnętrznych drzewa-kopca [image: image13.png]


jest równa dokładnie [image: image14.png]
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	Rozważmy kopiec binarny [image: image15.png]


typu min zaimplementowany w drzewie binarnym i powstały na skutek kolejnego wstawiania elementów ciągu [image: image16.png]19,15,2,12,6,13,0,7.5,4



do początkowo pustej struktury (przy użyciu operacji INSERT). Które z poniższych zdań jest prawdziwe?

	
	Liczba wierzchołków zewnętrznych drzewa-kopca [image: image17.png]


jest równa dokładnie [image: image18.png]
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	Liczba operacji porównań elementów kopca wykonanych w trakcie jego budowy jest równa co najwyżej [image: image19.png]
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	Liczba wierzchołków wewnętrznych drzewa-kopca [image: image20.png]


jest równa dokładnie [image: image21.png]
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	Rozważmy kopiec binarny [image: image22.png]


typu min zaimplementowany w drzewie binarnym i powstały na skutek kolejnego wstawiania elementów ciągu [image: image23.png]11,18,5,2,1,10,10,8,12 3



do początkowo pustej struktury (przy użyciu operacji INSERT). Które z poniższych zdań jest prawdziwe?

	
	Liczba wierzchołków wewnętrznych drzewa-kopca [image: image24.png]


jest równa dokładnie [image: image25.png]
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	Etykiety wierzchołków drzewa-kopca [image: image26.png]


wypisane w kolejności PreOrder tworzą ciąg: [image: image27.png]



	1
	+
	+

	
	Liczba wierzchołków wewnętrznych drzewa-kopca [image: image28.png]


jest równa dokładnie [image: image29.png]
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	9 
	Rozważmy kopiec binarny [image: image30.png]


typu min zaimplementowany w drzewie binarnym i powstały na skutek kolejnego wstawiania elementów ciągu [image: image31.png]46,1771,2121413,11



do początkowo pustej struktury (przy użyciu operacji INSERT). Które z poniższych zdań jest prawdziwe? 

	
	Liczba operacji przestawień elementów kopca wykonanych w trakcie jego budowy jest równa co najwyżej [image: image32.png]



	1 
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	Liczba wierzchołków zewnętrznych drzewa-kopca [image: image33.png]


jest równa dokładnie [image: image34.png]
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	Etykiety wierzchołków drzewa-kopca [image: image35.png]


wypisane w kolejności InOrder tworzą ciąg: [image: image36.png]14,76,13,11,4,1,172,12
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	9
	Rozważmy kopiec binarny [image: image37.png]


 typu min zaimplementowany w drzewie binarnym i powstały na skutek kolejnego wstawiania elementów ciągu[image: image38.png]10,15,14,5,13,2,11,18 1.0



 do początkowo pustej struktury (przy użyciu operacji INSERT). Które z poniższych zdań jest prawdziwe?

	
	Jeżeli zamiast drzewa binarnego do implementacji kopca binarnego [image: image39.png]


 użyjemy tablicy, to jej finalna postać będzie następująca: [image: image40.png]
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	Etykiety wierzchołków drzewa-kopca [image: image41.png]


 wypisane w kolejności InOrder tworzą ciąg:[image: image42.png]
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	Liczba operacji przestawień elementów kopca wykonanych w trakcie jego budowy jest równa co najwyżej [image: image43.png]
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	Rozważmy kopiec binarny [image: image44.png]


typu min zaimplementowany w drzewie binarnym i powstały na skutek kolejnego wstawiania elementów ciągu [image: image45.png]11,0,10,1718,13,3,2,1,5



do początkowo pustej struktury (przy użyciu operacji INSERT). Które z poniższych zdań jest prawdziwe?

	
	Etykiety wierzchołków drzewa-kopca [image: image46.png]


wypisane w kolejności InOrder tworzą ciąg: [image: image47.png]172,5,1,1911,0,13 3,10
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	Etykiety wierzchołków drzewa-kopca [image: image48.png]


wypisane w kolejności InOrder tworzą ciąg: [image: image49.png]172,11,1,19,5,0,13,3,10
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	Wysokość drzewa-kopca [image: image50.png]


jest równa dokładnie [image: image51.png]
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	9
	Rozważmy kopiec binarny [image: image52.png]


typu min zaimplementowany w drzewie binarnym i powstały na skutek kolejnego wstawiania elementów ciągu [image: image53.png]13,3,8,9,11,7,5,15,6,17



do początkowo pustej struktury (przy użyciu operacji INSERT). Które z poniższych zdań jest prawdziwe?

	
	Jeżeli zamiast drzewa binarnego do implementacji kopca binarnego [image: image54.png]


użyjemy tablicy, to jej finalna postać będzie następująca: [image: image55.png]3,6,5,9,11,13,15,8,717
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	Etykiety wierzchołków drzewa-kopca [image: image56.png]


wypisane w kolejności InOrder tworzą ciąg: [image: image57.png]1513,8,6,9,11,3,175,7
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	Jeżeli zamiast drzewa binarnego do implementacji kopca binarnego [image: image58.png]


użyjemy tablicy, to jej finalna postać będzie następująca: [image: image59.png]3,6,5,9,11,8,71513,17
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	9
	Rozważmy kopiec binarny [image: image60.png]


typu min zaimplementowany w drzewie binarnym i powstały na skutek kolejnego wstawiania elementów ciągu [image: image61.png]11,5,3,13,4,79,1,14,15



do początkowo pustej struktury (przy użyciu operacji INSERT). Które z poniższych zdań jest prawdziwe?

	
	Jeżeli zamiast drzewa binarnego do implementacji kopca binarnego [image: image62.png]


użyjemy tablicy, to jej finalna postać będzie następująca: [image: image63.png]1,3,5,4,11,/9,13,14,15




	1
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	Liczba wierzchołków wewnętrznych drzewa-kopca [image: image64.png]


jest równa dokładnie [image: image65.png]
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	Wysokość drzewa-kopca [image: image66.png]


jest równa dokładnie [image: image67.png]
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	9
	Rozważmy kopiec binarny [image: image68.png]


typu min zaimplementowany w drzewie binarnym i powstały na skutek kolejnego wstawiania elementów ciągu [image: image69.png]19,15,2,12,6,13,0,7.5,4



do początkowo pustej struktury (przy użyciu operacji INSERT). Które z poniższych zdań jest prawdziwe?

	
	Etykiety wierzchołków drzewa-kopca [image: image70.png]


wypisane w kolejności PostOrder tworzą ciąg: [image: image71.png]0,4,6,19,751221513
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	Jeżeli zamiast drzewa binarnego do implementacji kopca binarnego [image: image72.png]


użyjemy tablicy, to jej finalna postać będzie następująca: [image: image73.png]0,4,2,651513,19712
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	Liczba operacji porównań elementów kopca wykonanych w trakcie jego budowy jest równa co najwyżej [image: image74.png]
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	10
	Rozważmy kopiec binarny [image: image75.png]


typu min zaimplementowany w drzewie binarnym i powstały na skutek kolejnego wstawiania elementów ciągu [image: image76.png]9,19,1,16,7178,4,0,10



do początkowo pustej struktury (przy użyciu operacji INSERT). Które z poniższych zdań jest prawdziwe?

	
	Etykiety wierzchołków drzewa-kopca [image: image77.png]


wypisane w kolejności PostOrder tworzą ciąg: [image: image78.png]19,74,16,10,1,179,8,0
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	Etykiety wierzchołków drzewa-kopca [image: image79.png]


wypisane w kolejności InOrder tworzą ciąg: [image: image80.png]174,71,16,10,0,19.8,9
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	Jeżeli zamiast drzewa binarnego do implementacji kopca binarnego [image: image81.png]


użyjemy tablicy, to jej finalna postać będzie następująca: [image: image82.png]0,1,10,16,4,17,9,19,7.8
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	9
	Rozważmy kopiec binarny [image: image83.png]


typu min zaimplementowany w drzewie binarnym i powstały na skutek kolejnego wstawiania elementów ciągu [image: image84.png]10,6,18,15,9,8,1719,1,5



do początkowo pustej struktury (przy użyciu operacji INSERT). Które z poniższych zdań jest prawdziwe?

	
	Liczba operacji porównań elementów kopca wykonanych w trakcie jego budowy jest równa co najwyżej [image: image85.png]
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	Liczba wierzchołków wewnętrznych drzewa-kopca [image: image86.png]


jest równa dokładnie [image: image87.png]



	0
	
	

	
	Liczba operacji porównań elementów kopca wykonanych w trakcie jego budowy jest równa co najwyżej [image: image88.png]
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	10
	Rozważmy kopiec binarny [image: image89.png]


typu min zaimplementowany w drzewie binarnym i powstały na skutek kolejnego wstawiania elementów ciągu [image: image90.png]19,15,2,12,6,13,0,7.5,4



do początkowo pustej struktury (przy użyciu operacji INSERT). Które z poniższych zdań jest prawdziwe?

	
	Liczba wierzchołków wewnętrznych drzewa-kopca [image: image91.png]


jest równa dokładnie [image: image92.png]
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	Liczba wierzchołków wewnętrznych drzewa-kopca [image: image93.png]


jest równa dokładnie [image: image94.png]
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	Liczba wierzchołków wewnętrznych drzewa-kopca [image: image95.png]


jest równa dokładnie [image: image96.png]
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	10
	Rozważmy kopiec binarny [image: image97.png]


typu min zaimplementowany w drzewie binarnym i powstały na skutek kolejnego wstawiania elementów ciągu [image: image98.png]41715,14,16,2,10,18,5,7



do początkowo pustej struktury (przy użyciu operacji INSERT). Które z poniższych zdań jest prawdziwe?

	
	Liczba operacji przestawień elementów kopca wykonanych w trakcie jego budowy jest równa co najwyżej [image: image99.png]
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	Etykiety wierzchołków drzewa-kopca [image: image100.png]


wypisane w kolejności PostOrder tworzą ciąg: [image: image101.png]18,17,14,16,7,5,15,4,10,2
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	Etykiety wierzchołków drzewa-kopca [image: image102.png]


wypisane w kolejności PreOrder tworzą ciąg: [image: image103.png]2,5,1418,71716,4,15,10
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	9
	Rozważmy kopiec binarny [image: image104.png]


typu min zaimplementowany w drzewie binarnym i powstały na skutek kolejnego wstawiania elementów ciągu [image: image105.png]41715,14,16,2,10,18,5,7



do początkowo pustej struktury (przy użyciu operacji INSERT). Które z poniższych zdań jest prawdziwe?

	
	Jeżeli zamiast drzewa binarnego do implementacji kopca binarnego [image: image106.png]


użyjemy tablicy, to jej finalna postać będzie następująca: [image: image107.png]2,5,41471510,18 1716
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	Jeżeli zamiast drzewa binarnego do implementacji kopca binarnego [image: image108.png]


użyjemy tablicy, to jej finalna postać będzie następująca: [image: image109.png]18,17,14,16,7,5,15,10,4,2
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	Etykiety wierzchołków drzewa-kopca [image: image110.png]


wypisane w kolejności PostOrder tworzą ciąg: [image: image111.png]18,16,14,5,710,15,174,2
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	Rozważmy kopiec binarny [image: image112.png]


typu min zaimplementowany w drzewie binarnym i powstały na skutek kolejnego wstawiania elementów ciągu [image: image113.png]11,15,14,16,3,19,1712,2,18



do początkowo pustej struktury (przy użyciu operacji INSERT). Które z poniższych zdań jest prawdziwe?

	
	Liczba operacji przestawień elementów kopca wykonanych w trakcie jego budowy jest równa co najwyżej [image: image114.png]
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	Liczba wierzchołków zewnętrznych drzewa-kopca [image: image115.png]


jest równa dokładnie [image: image116.png]
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	Liczba operacji porównań elementów kopca wykonanych w trakcie jego budowy jest równa co najwyżej [image: image117.png]
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